Mardi 6 avril Correction

Rituels
1-Encadre au dixième : 
…29,5……<29,591< …29,6……….
…100,8……<100,884< …100,9……….
…19……<19,001< …19,1……….
…4,9……<4,99< …5……….

3-ordre décroissant
1,91>1 ,9>1,19>1,111>1,009

4- Verbe à conjuguer au PQP: intervenir
Tu étais intervenu(e)	
elle était intervenue		
nous	étions intervenus		
ils étaient intervenus

5-Transpose au PQP
Ils étaient allés se balader

6-Transpose au féminin
Elles sont arrivées à l’heure et sont reparties en retard.

7- problèmes du jour
Quel est le double du triple du double de 10 ? 
10x2=20
20x3=60
60x2=120

2) Quel est le double du triple du double de 20 ?
20x2=40
3x40=120
2x120=240
 
3) Quel est le triple du double du triple de 10 ? 
3x10=30
2x30=60
3x60=180

Dictée du jour

Le jour de la grande baignade, Poil de carotte est ravi, excité et très impatient d’arriver à la rivière. Arrivé à la rivière, son excitation a soudainement disparu.

Mathématiques :
Cap Maths
Entraînement :
p106 => n° : 1, 2, 3 : vérifie avec ta calculatrice quand tu as fini
p107 => n°6, 7, 8 vérifie avec ta calculatrice quand tu as fini

Aller plus loin : p107n°13
A 45,3+107,46+19=171,16
B 71,8-33,37=38,43

Problème : p107 n°14
A 0,650+0,5-(2x0,375)=0,4

B la moitié de chaque
0,325 kg d’abricots et 0,250kg de sucre

Français
Passé simple. 
Mandarine p200 leçon
Oral p200
1a p200
Ceux qu’il ne fallait pas écrire : entrent-s’effondrera
2 p200
A Croisa-prit-dit (pourrait être du présent mais pas ici)
B Bondit-demanda
C Franchirent-pâlirent
D Fut
3p200
PS/Présent/Présent/PS/PS/Présent

Pluriels :
p178 leçon 179
Exercices 1,2,3 p179
1p179
A mondial/amical/beau/original
B gris/épais/frais/gai/gros/poli 

2p179
Bancal/banal/natal/brutal (brutaux)
National/royal/fatal (fatals)/normal

3p179
Rapides/glacials/originaux
Bruyants/commerciaux/militaires
Brutaux/banals/nouveaux
Navals/amicaux/spéciaux

Histoire 
Nous corrigerons tout à la rentrée
